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* Y10 AIBNSETCA NpMYMHON 0b6pasoBaHus 3yGHOT
Hanéta Ha 3ybax?

A — nnoxoe AblxaHue
B — GakTepun 1 octaTkm NULLK
C — ynotpebneHne Boapl

D — ucnonb3oBaHune 3y6HON LLETKM
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« Kakasi yactb 3yba nepBasi nogsepraetcst
BIUSIHWIO KUCMOTbI, BbiAENsieMoii 6akTepusiMu
3yOHoro Hanérta?

A — KOpoOHKa
B — amansb
C — KopeHb
D — Heps

* Yto nomoxeT n3bexatb 3ybHOro Hanérta?

A — perynsipHas ymcTka 3yoosB
B — 6onee yactoe notpebnexHne nuwm
C — ynotpebneHue pyKTOBOro coka

D — ynotpebneHne monoka

* Yto HE aBNsieTca cuMnTOMOM NapogoHTUTa?

A — BOocnarneHue gecen
B — kpoBoTeUeHne 3y6oB Npu YNCTKE
C — ocnabneHue 3y6oB

D — 3yGHbIe GpekeThl

© I'quemy rasnpoBaHHble HaNUTKX BpeaHbl AnA
3y6oB?

A — OHU rasavpoBaHHbIe
B — B HUX comepxuTcs Boaa
C — OHM KucHhble

D — oHM ApKO OoKpaLleHbI

* YT0 13 nepeuncrneHHoro He BpeanT 3ybam?

A — Monoko
B — numoHag
C — kodhe

D — anenbCuMHOBLIN COK

* Y10 HE aBnsieTcsa cnocobom
MWHMMU3MPOBAHUSA Bpeaa, HAHOCMMOro 3ybam
ra3ampoBaHHbIMU HaI'IVITKaMI/I?

A — 1x ynotpebreHne TonbKo B Be4epHee
Bpemsi

B — nx ynotpe6neHve Bo BpeMsi efbl
C — ynoTpebnste UX peako

D — oTkasaTbCsi OT UX YNoTpebneHus

* Kak 4yacTo HeobXxoaAMMO YNCTUTL 3yObl NS
nogaepXaHus 300poBbs 3y60B 1 AeceH?

A —4yepes oeHb
B — kak MMHMMYM [OBa pasa B AeHb
C — pa3 B Hegento

D — pa3 B aeHb




